

Informace pro občany

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych Vám ještě jednou objasnil problém s vodou, který vznikl počátkem tohoto týdne. Zároveň tímto prosím přijměte omluvu.

Vlivem déletrvajících napouštění bazénů došlo k vyprázdnění vodojemu a zavzdušnění vodovodního řádu. Zejména to pocítli spoluobčané v horní části obce v podobě slabého tlaku. Vodní zdroje v Zátvorách byly neustálým dočerpáváním vodojemu postupně automaticky pro nedostatek vody odstaveny. Jediným zdrojem vody je vrt u hřiště (tento vrt dokáže načerpat do vodojemu necelých 20 m³ za den, což zhruba odpovídá současné denní spotřebě). Čerpaná voda z vrtu ovšem padá do vodojemu z výšky cca 2,5m. Přitékající voda tak byla promíchána s několikaletými usazeninami na dně vodojemu. Díky telefonátu jednoho z našich spoluobčanů jsme na tento problém přišli dříve, než při každodenní večerní obchůzce. S vědomím zcela vyčerpaných zdrojů v Zátvorách jsme se rozhodli, že necháme dovést alespoň 10 m³ pitné vody. I přes opatrné vypouštění dovezené vody do vodojemu se nedalo zabránit dalšímu zakalení vody. Od úterý jsou již plně naakumulované a funkční vodní zdroje v Zátvorách.

Bohužel v současné době nelze vodojem nikterak odklalit. Stávající hydranty jsou nefunkční a o moc lépe na tom nejsou ani armatury ve vodojemu. Z těchto důvodů je již delší dobu plánována oprava hydrantů a s tím spojené vyčištění vodojemu. Celá tato akce proběhne v měsíci září. Každý takovýto zákrok je problematický vzhledem ke stáří vodovodního řádu. Nicméně i přes naše obavy z opětovného napuštění vodovodního řádu chceme tyto věci zrealizovat. O všem budete včas informováni.

Je zakázáno jakékoliv napouštění bazénů bez domluvy se mnou nebo s našimi vodními hospodáři – Ing. Miroslavem Kozákem a Martinem Peňázem.

Ostatní informace k blížící se pouti:

- Poutovou zábavu uspořádá sdružení místních hasičů v pátek 24.6.2011. Všichni jste srdečně zváni!
- V neděli 26.6.2011 od 14:00 proběhne již tradiční mše v naší kapli .

S pozdravem


Ing. Josef Šalda, starosta obce

